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��������

���������������������������������������

�������������������������������0�����

���c:\check.bat��������������������������

���� 

��������������������10����������10������

������0���� 

������������������������������������� 

��������5������������������������������

������������������������������������ 

C:\chain\input.txt 
C:\jack\input.txt 
C:\gift\input.txt 
C:\meteor\input.txt 
C:\ecology\input.txt 
 

������������������USB����������������C��

�������������USB�������������� 

�� �������� 
chain 

������ 
jack 

�������� 
gift 

�������� 
meteor

������ 
ecology 

�� C:\chain C:\jack C:\gift C:\meteor C:\ecology 

���� C:\chain\chain.exe C:\jack\jack.exe C:\gift\gift.exe C:\meteor\meteor.exe C:\ecology\ecology.exe 

��� C:\chain\input.txt C:\jack\input.txt C:\gift\input.txt C:\meteor\input.txt C:\ecology\input.txt 

��� C:\chain\output.txt C:\jack\output.txt C:\gift\output.txt C:\meteor\output.txt C:\ecology\output.txt 

�� 25 25 25 25 25 
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��������  (chain) 
��������input.txt 
��������output.txt 

 
��������  

���������������������������������������

�����������������

�

���������������������������������������

����������������������������������������

������������������������������������������

������������������������������������������

���������������������������������������

���������������������������������������

���������������������

�

���������������

��������  
(1) N����2�25����� 

 
����������  (C:\chain\input.txt) 
�������������� ��
 

����������  (C:\chain\output.txt) 
    �������������� ���������
 
 
����������  1 
3 
 
����������  1 
5 
 

����������  2 
4 

����������  2 
14 

����������  3 
18 

����������  3 
477638700 

����������  4 
24 

����������  4 
1289904147324 
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������  (jack) 
��������input.txt 
��������output.txt 

 
��������  

���������������������������������������

���������������������������������������

���������������������������������������

����������������� 

 
1. ������������������������� 
2. ������������������������� 
3. ������������������������ 
4. ����������������������������������
����������������������� 

 
�����������0����������������1, 3, 41��������
����������1�����1�5�����2�����6�10��������30
����11�40���������������������������41����
��������������41�������������������������
������������������������������� 

��������  
(1) ���������������������0�������� 
(2) ����������N�1!N!10����N����������������

10,000��� 
 

����������  (C:\jack\input.txt) 
��������������N�����N����������������
����N���������������������N�����������
 

����������  (C:\jack\output.txt) 
       ��������������������������
 
����������  1 
3 
1 3 41 
 
 
����������  1 
41 
 

����������  2 
10 
1 2 3 5 9 10 30 40 74 80 
 

����������  2 
115 
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��������  (gift) 
��������input.txt 
��������output.txt 

 
��������  

���������������������������������������

���������������������� �� ����������������
������������������������ �� ��������� �� �����

���������������������������������������

�������������������������

��������  
(1) ���� 1! n ! 500  ������������ !10  
(2) ������� 0 ����� � ! 100 �� 
 

����������  (C:\gift\input.txt) 
���������������������� n ������������

��������� n ���������x�����������0 ! x ! k
 

����������  (C:\gift\output.txt) 
       ��������������������������������
 
����������  1 
4 25 
15 
20 
10 
25 
 
 
����������  1 
35 35 
 

����������  2 
5 100 
100 
10 
9 
20 
10 
 
����������  2 
49 100 
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��������  (Meteor) 
��������input.txt 
��������output.txt 

 
��������  

���������������������������������������

��������������������������������������

���������������������(X, Y)���X�0.0���������
Y�0.0������������������������������������
10�����������������������(Nx, Ny)�Nx�0�������
��Ny�0���������������(Nx, Ny)������(Nx*10, Ny*10)�
(Nx*10+10, Ny*10+10)��������������������10��������
�������������0��� 

 

���������������� (�����) ����������������
��������������������������������������

�������� (Px, Py) �������������Pz���������� (Qx, 
Qy) �������������Qz����������������(������
���������)�������������������������� 

 
����� 1 ��� 

 
 
����������  (C:\meteor\input.txt) 

�������������M1, M2����������Px, Py, Pz (����
�)������(M1,M2)������������(Px, Py)����������
�Pz� 
���������N1, N2����������Qx, Qy, Qz (�����)����
��(N1,N2)������������(Qx, Qy)�����������Qz� 
����������Sx, Sy (�����)�������������Sx*Sy (Sx:

X 

Y 

Z 

40 

40 

30 

30 
20 

10 20 
10 

0 

50 
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���, Sy: ���)�Sx�Sy������2000� 
����Sy�(������)����Sx���������(������)��
Sx*Sy������������(������)� 

 
��������  (C:\meteor\output.txt) 

���������������������(�����)����������
����(�����)�����������������-1 -1� 
 

����������  1 
2 0 24.5 1.0 100.0 
3 1 35.5 12.0 89.0 
5 5 
0 0 0 0 0 
60 50 50 70 80 
30 60 80 70 80 
0 0 0 0 0 
90 90 90 90 90 
 
����������  1 
 2 

 

����������  2 
1 0 14.5 1.0 100.0 
2 1 25.5 12.0 89.0 
4 5 
0 0 0 0 
50 50 70 80 
60 80 70 50 
0 0 0 0 
20 20 30 30 

����������  2 
-1 -1 
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������  (ecology) 
��������input.txt 
��������output.txt 

��������  
���������������������������������������

���������������������������������������

��������������� 1 ��������������� 2 ������
���� 5 �������� 3 �������� 1 �������������� 4 
���������� 2 �������� 5 ������������������
������������������������������ 50,000 �����
���� 25,000 ������ 100,000 ���� 
 
��������������������

������������������(�
��1000� 1/3 ������������
1000.333333333333)�����������
�������������� M ���
���� N� ���������������
�������������������? 
 
��������  

(1) ���������������� M� ���� 1!M!100��
(2) ����������� N ��� 1!N!100��
 

����������  (C:\ecology\input.txt)  
������������� M � N ���������� M �������N 
������������ M ������ N ����������������
���� N ��������� N ������������������� 1 
�������������������������������� 1 ���
���������������������������������� N �
�������������������������������������

����������������������� 
 

����������  (C:\ecology\output.txt) 
������������������������ (������������
��������)������������������� -1� 
 

����������  1 
4 3 
-2 5 3  
4 2 -5  
0 3 5  
5 0 -2  
50000 25000 100000  

 
����������  1 
 34000 

����������  2 
2 2 
-2 3 
4 3 
30000 35000 
 
 
 
����������  2 
11667 

 

�� ����� �� 
�� -2 5 3 
�� 4 2 -5 
�� 0 3 5 
��� 5 0 -2 


